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ATA  DA  DECIMA  REUNIAO  ORDINARIA  DO  CONSELHO  DE  ADMINISTRACA0  DO

NAVEGANTESPREV  -  lNSTITUTO  DE  PREVIDENCIA  SOCIAL  DO  MUNIciplo   DE

NAVEGANTES NA GESTAO DO ANO DE 2019-2022.

Em  17  de  abril  de  2020,  as  18:00  horas,  atraves  de  plataforma
digital devido ao covid-19, foi realizada a decima reuniao ordinaria
do Conselho de Administragao do ano de 2020,  com a  presenga
dos   Conselheiros:   Presidente   do   Conselho  Anaela   Bastianello
Horvath,    Mary   Cleide   Tambosi   Secretaria,   Vilsemar   Olimpio
Duart Jose dos Passos Lemos Nadia Braz Bins Pedro Jos6 da
Silva,  a  representante do SINDIFOZ  Rosimar Aparecida  Da  Silva
Vicente    e    Rafael    Castro   Tecnico   Admjnistrativo    Financeiro-
Naveaantesprev  Dara  suDorte  t6cnico.    Iniciando  os  trabalhos,  a
Presidente   abriu   a   reuniao   dando   boas-vindas   a   todos,   na
Sequencia colocou a Ata da reuniao anterior em votagao, que foi aprovada

por unanimidade.  Dando  continuidade a  Presidente fez a  leitura  do  oficio
do  Conselho  Fiscal,   referente  aos  relat6rios  financeiros  do  mss  de

janeiro de 2020 apresentado pelo lnstituto, o qual manifestaram que estao
cientes  e  irao  realizar analise  do  referido  documento  para  assim
expor  o  parecer.  0  Conselheiro  Jos6  solicitou  a  Presidente  que
busque informag6es junto ao Navegantesprev sobre: a situagao em

que   se   encontra   a   contratagao   do   motorista,   se   foi   feito   o
chamamento; se foi contratado, caso nao tenha se apresentado, se
o   prazo   ja   expirou.   Solicitou   tambem   informag6es   sobre
investimentos   do   lnstituto,   considerando   a   crise   mundial
decorrencia  do  covid-19.   0  servidor  Rafael  que  acompanha  a  `\'J
reuniao,  sendo  ele  representante  do  Comite  de  investimentos,
realizou breve analise das aplicag6es do lnstituto, que segundo ele
tiveram urn rendimento negativo no mss de margo em 12,63% com
o saldo aplicado em torno de R$ 175 milh6es, o que fez com que o

"DOE 6RGAOS!  DOE SANGUE!  SALVE VIDAS!"



2

Comite  de  investimentos  passasse  a  sondar  melhor  o  que  as
instituig6es   financeiras   estao   buscando   como   alternativas   de

geragao de valor para este periodo. 0 que o comite tern notado e
que a  retomada  do crescimento deve vir nos  pr6ximos  meses,  e
com isso, os recursos deverao voltar aos niveis anteriores ao virus,
dando urn certo conforto na tomada da decisao em nao resgatar as
aplicag6es   que   ja   foram   feitas.   A   Presidente   perguntou   ao
Conselheiro Jos6 se foi sanada sua pergunta com as informae6es
dada  pelo servidor Rafael,  o mesmo respondeu  que sim.  Em ato
continuo  e  com  a  concordancia  dos  Conselheiros  a  Presidente
agendou a pr6xima reuniao para dia  18/05/2020 as  18:00 horas a

principio pela mesma plataforma digital. Nao havendo mais nada a
ser tratado,  deu-se por encerrada a reuniao que vai assinada por
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LisTA DE pRESENeA DA REUNiAO  ORDiNARiA DO CONSELHO
DE     ADMINISTRACAO      DO      NAVEGANTESPREV,      DO      DIA
17/04/2020 AS 18:00 HORAS,  NAS DEPENDENCIAS DA SEDE DO
INSTITUTO.

CONSELHEIROS ASSINATURAS
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Representante do SINDFOZ

RAFAEL CASTRO

Tecnico Administrativo Financeiro


